

微话题

男人愤怒时对妻子的态度，藏着婚姻的温度

作者：树树

来源：每日七言 (ID: mrqy88)

一个有教养的人绝不会用愤怒折磨身边的人。哪怕内心怒火再盛，也保留着对心爱之人的在乎。

人在生气暴怒时，往往会失去控制和掩饰自己的能力，此时最能看出一个人的人品修养。

而婚姻中，男人愤怒时对你的态度，不仅体现着他的品行，更藏着婚姻的温度。

01 小区有一对夫妻，都已年过半百，前不久因为一件小事，丈夫家暴，把妻子张婶打到住院。

据说两人刚谈恋爱那会儿，丈夫对张婶无比宠爱，什么都依着她、让着她。但在临近结婚时，两人发生口角，丈夫突然发火，揪着她的头发打。本来要取消婚事，结果男人到张婶家自扇耳光跪地求原谅。

张婶一心软，觉得他大概只是一时生气，也就不再说什么。

谁知结婚后，丈夫的脾气时好时坏，就像一颗不定时炸弹。心情好对张婶甜言蜜语，偶尔做家务带孩子，可一旦心情



不好，张口即骂，伸手就打。

半辈子的婚姻，张婶一直生活在水深火热中。时刻要战战兢兢地看丈夫脸色，揣摩丈夫的心情。婚姻不再是爱的温床，而是折磨人的炼狱。

人的一生中，夫妻是彼此陪伴最多的人，如果身边的男人总是阴晴不定，总是习惯性向你宣泄怒火，那么这场旅程，注定是眼泪比欢笑多，委屈比幸福多。

02 感情始于颜值，忠于人品。一个有教养的人绝不会用愤怒折磨身边的人。哪怕内心怒火再盛，也保留着对心爱之人的在乎。

在知乎“如何表达愤怒”的帖子里，有位姑娘留言：

男友气急的时候，不管是不是因为我，他都喜欢自己呆着，然后还告诫我别搭理他，他怕会对我语气不好。所以至今为止从没跟他吵过，一般都是我单方面吼他。

你看，这世上没有谁没脾气，不过若他真的爱你，就会愿意为了你忍忍自己的脾气。

前不久，表姐夫妻吵了一架，电脑都砸了。起因是这样的——

姐夫正组局打游戏，表姐叫他看孩子，他一直敷衍。气得表姐火气上来，“啪”地把电脑合上，结果屏碎了。

姐夫愣住了，脸涨得通红，转身把电脑扔到了垃圾桶。

表姐一看这架势，以为一直温柔的姐夫要动手，眼泪啪嗒掉。谁知，他扔完后，对着垃圾桶站了几秒，转过身，低低地吼了句：“你手疼不疼！”

表姐顿时破涕为笑。

爱有很多种表达方式，但归根结底就是对一个人好。足够爱你的男人，他的温柔与体谅绝不会随心情大变，而是



稳定的，细水长流的。

03 女人走入婚姻前都盼望所有真心能被那个他小心收藏，免其苦，免其悲，别让其皱眉。

现实是，家务、看娃、养老、买房……各种生活琐碎缠绕，难免会发生摩擦，争吵赌气。

若想婚姻长治久安，控制情绪很重要。而他爱不爱你，不能只看他心情好时，对你有多好，更要看他心情不好时，对你有多坏。

顺风顺水时，对一个人好不难；心情舒畅时，巧言笑语也简单。难的是生活一地鸡毛也不忘体谅，怒气冲天时仍然让着你、顾及着你，心疼着你。

婚姻是场长途旅行，如何才能相互搀扶走到最后？

心动不是答案，心定才是。

一个控制不住自己脾气的男人是危险的，任性的。他的怒火就像一柄利剑，说不定什么时候就会伤到你。

而一个生气时仍旧保持基本的尊重，顾及你的感受的人，任凭前方风雨泥泞，他都会做你的铠甲，给你满满的安全感和确定性。

男人愤怒时对你的态度，就藏着婚姻的温度。

微信矩阵

公安提醒：

手机麻将红包结账，涉嫌赌博

利用网络打麻将，是新形势下出现的新情况，但只要是有实质的输赢金钱兑现，其本质仍算是“赌博”。网络打麻将，使用第三方网银支付兑现输赢，虽然看似多在熟人之间进行，无伤大雅，但依据《治安管理处罚法》，其本质仍是一种违法行为，情节严重可追究其刑事责任。

那么具体法律条文究竟是如何规定的呢？请扫描右边二维码或者关注湖南省司法厅官方微信“微言说法”，查看3月12日内容。



春天常吃野菜三大禁忌，你也要知道

春天到了，满地的野菜又长了出来，这是吃野菜的最好季节。一些野菜的养生防病功效，是家常菜的上百倍。但有些野菜吃不对容易引发中毒，为了家人身体健康，一定要好好看看。

哪些禁忌？请扫描右边二维码或者关注湖南省食品药品监督管理局官方微信“湖南食药监”，查看3月16日内容。



千年侗寨三万亩油菜花 绥宁的春天这么美，约吗

从一朵花开始，绥宁的春天发出最热烈的邀请。

“陌上花开·相约春天”，大团侗寨，2018 绥宁油菜花节，相邀蓝天白云，相邀清风明月，共赏金色花海！

看绥宁美景，请扫描右边二维码或者关注邵阳市旅游外事港澳侨务局官方微信“邵阳旅游”，查看3月16日内容。



扣分！长沙市反家暴工作 纳入这些单位的综治考评

如果你身边有人遭遇了家庭暴力，他们想到的第一个解决方法是什么？带着行李回老家，然后找家里人撑腰？还是选择忍气吞声，一个人默默流泪呢？长沙市综治办发文，将家庭暴力纳入到综治考评负面清单中的重要指标当中，成为家庭权益保护的坚实后盾。长沙市综治办组织召开2018年度综治考评重要指标报送工作调度会议，下发并详细解读了《关于报送2018年度综治考评重要指标考核情况的通知》内容。

具体情况如何？请扫描右边二维码或者关注长沙市妇联官方微信“长沙女性”，查看3月16日内容。



微国学

人身上有三处“风水”，养好就是富贵

来源：儒风大家

传统风水思想中，有这样一句话：福地福人居，福人居福地。

“福地福人居”，是说福地不是对什么人都是福地，有福之人居住在福地，那确实是福地；而没福之人，居住福地反而不好，不但得不到福，而且会变成“煞”，是有害的。

“福人居福地”，是说对于有福之人，他所居住的地方就会成为福地，而不管这个地方对于别人是不是福地。

“风水”和人有着密切的关联，一个地方的风水好不好，要看对居住在这个地方的人是不是好。

人的第一“风水”：心

养好一颗善良的心

善良是上天赐予人的礼物，爱出者爱返，福往者福来。

播种一份善良，让人们在生活中感受到美好和幸福。

养好一颗宽容的心

设身处地地为别人想，也就懂了别人的难处。

心里也就柔软下来，开始饶恕别人的过错，原谅别人的过失。

养好一颗谦卑的心

谦卑是一种眼界，懂得谦卑的人一定见过更大的世面，他们知道山有多高，水有多深，他们不会因为他们一点的成就就狂悖。

人的第二“风水”：嘴

不揭人短

人活一张脸，树活一张皮。管不住嘴的人处处树敌，人生之路，只能越走越堵。

不乱吹牛

很多人没事儿就喜欢吹牛，好像不说大话显不出自己的本事。

但是一旦别人信以为真，那可就要付出代价了。所以，千万不要不知轻重，胡乱吹牛。

不说废话

在生活中，精辟的见解才能受人欢迎，泛泛空谈则招人厌。

实践证明，言之有物，正确把握好说话的分寸，才能够给自己增添魅力。

人的第三“风水”：行为

不走捷径

人生当然有捷径，不需要付出多少努力，一下子就能把人摆渡到幸福的彼岸。

但是捷径走得多了，人就会失去攀登高山的能力。

不损人利己

大家都不是傻子，你如何对别人，别人就如何对你。

你以为你是赚到了，其实却亏进去了自己的人格。

不占小便宜

天下没有免费的午餐，天上掉馅饼也不一定砸到你。

所有的小便宜背后，一定是藏着更大的代价。

时刻谨记，好事不会都让自己赶上。

查看更多今日女报微信内容，可以扫描上面二维码，更多新闻、情感、亲子资讯，更多快乐，都可以从中寻找哦！

